
ATA DA 2ª SESSÃO SOLENE DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
BUENOS AIRES-PE, EXERCÍCIO 2021, LEGISLATURA 2021-2024, 
DESTINADA À ELEIÇÃO DOS CARGOS DA MESA DIRETORA DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE BUENOS AIRES-PE - PARA O BIÊNIO 
2023/2024, Realizada em 22 de Marco de 2021. 

Presidência; Luiz Carlos Orácio da Silva; 
1 ª Secretária: Arlindo Pessoa de Albuquerque Neto 
2ª Secretária: Maria Josiane de Souza Bezerra Ribeiro da Silva 

Às 16:15 horas do dia 22 (vinte e dois) do mês de março do ano de 
dois mil e vinte e um (2021 ), na Sala das Sessões da Câmara Municipal de 
Buenos Aires-PE, nesta cidade, foi realizada a 2ª Sessão Solene da Câmara 
Municipal de Buenos Aires-PE, Exercício 2021, Legislatura 2021-2024, 
convocada através do ATO DA MESA DIRETORA Nº 02/2021, para ELEIÇÃO 
DOS CARGOS DA MESA DIRETORA DA CÂMARA BUENOS AIRES-PE, 
BIÊNIO 2023/2024. Na Presidência o Vereador LUIZ CARLOS ORÁCIO DA 
SILVA e estavam presentes, ainda, na sessão os seguintes Vereadores: Arlindo 
Pessoa de Albuquerque Neto, Fernando Ermiliano de Farias, Gyan Karlos 
Cavalcante da Cunha, Maria Ladjane de Lima da Silva, Maria Josiane de 
Souza Bezerra Ribeiro da Silva e Romildo Almeida Virgínio de Souza. Ausente 
os Vereadores Flávio José Barbosa de Melo e Maurício Vicente de Moura. 
Havendo número legal o Senhor Presidente, em nome de Deus, dá por aberta a 
sessão . Em seguida determina a leitura do EXPEDIENTE DO DIA, que constou 
de: ATO DA MESA DIRETORA Nº 03/2021, que determina os procedimentos 
para a sessão solene da eleição da Mesa Diretora; ATO DA MESA DIRETORA Nº 
04/2021, que publica a relação dos candidatos inscritos para concorrer aos cargos 
da Mesa Diretora, Biênio 2023/2024. Em seguida o Senhor Presidente dá por 
iniciado à ORDEM DO DIA DA SESSÃO SOLENE, destinada, exclusivamente, 
para o processo de eleição para os membros de cargos da Mesa Diretora, Biênio 
2023-2024 ( Presidente, 1° Secretario e 2° Secretário). Em seguida o Senhor 
Presidente faz leitura da relação dos candidatos que registraram candidatura para 

argos da Mesa Diretora. Para o cargo de Presidente, o registro da 
c idatura única do Vereador: LUIZ CARLOS ORÁCIO DA SILVA. Para o 
cargo de 1° Secretário o registro de candidatura única do Vereador ARLINDO 
PESSOA DE ALBUQUERQUE NETO: Para o cargo de 2° Secretário, registro 
de candidatura única da Vereadora MARIA JOSIANE DE SOUZA BEZERRA 
RIBEIRO DA SILVA. Em seguida o Senhor Presidente dá por iniciado o processo 
eleitoral para o cargo de Presidente da Câmara Municipal de Buenos Aires-PE 
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Biênio 2023/2024, através da Chamada Oral dos Vereadores. O Vereador 
Arlindo Pessoa de Albuquerque Neto declara votar no Vereador LUIZ CARLOS 
para presidente; O Vereador Fernando Ermiliano de Farias declara votar no 
Vereador LUIZ CARLOS para Presidente~ O Vereador Gyan Karlos Cavalcante 
da Cunha declara votar no Vereador LUIZ CARLOS para Presidente, a Vereadora 
Maria Ladjane de Lima da Silva declara votar no Vereador LUIZ CARLOS para 
Presidente; a Vereadora Maria Josiane de Souza Bezerra Ribeiro da Silva 
declara votar do Vereador LUIZ CARLOS; O vereador Romildo Almeida Virgínio 
de Souza declara votar no Vereador LUIZ CARLOS para Presidente. Por fim, o 
Vereador Luiz Carlos Orácio da Silva declara votar nele mesmo, Em seguida, 
após a apuração dos votos, o Sr. Presidente declara o resultado da votação para o 
cargo de PRESIDENTE: o Vereador LUIZ CARLOS ORÁCIO DA SILVA 
contabilizou 07 (SETE) votos. Ato continuo, É declarado eleito, por quorum 
qualificado, para o cargo de Presidente o Vereador LUIZ CARLOS ORÁCIO DA 
SILVA. Em seguida o Senhor Presidente dá por iniciado o processo eleitoral para 
o cargo de 1° SECRETÁRIO que conta com a candidatura única do Vereador 
Arlindo Pessoa de Albuquerque Neto, e dá por iniciado o processo de votação 
para o cargo de 1° Secretário da Câmara Municipal de Buenos Aires, para o 
Biênio 2023/2024, através da Chamada Oral dos Vereadores: o Vereador Arlindo 
Pessoa de Albuquerque Neto declara votar nele mesmo, Vereador Arlindo 
Pessoa; o Vereador Fernando Ermiliano de Farias declara votar no Vereador 
ARLINDO PESSOA; O vereador Gyan Karlos Cavalcante da Cunha declara votar 
no ~ereador ARLINDO PESSOA; a Vereadora Maria Ladjane de Lima da Silva 
de ara votar no Vereador ARLINDO PESSOA; a Vereadora Maria Josiane de ,,..._,__..,, 

ouza Bezerra Ribeiro da Silva: declara votar no Vereador ARLINDO PESSOA; 
O vereador Romildo Almeida Virgínio de Souza declara votar no Vereador 
ARLINDO PESSOA. Por Fim, o Senhor Presidente, Vereador Luiz Carlos Orácio 
da Silva, declara votar no Vereador ARLINDO PESSOA. Em seguida, após a 
apuração dos votos, o Sr. Presidente declara o resultado da votação para o cargo 
de 1° SECRETÁRIO: o Vereador ARLINDO PESSOA DE ALBURQUEQUE 
NETO contabilizou 07 (SETE) votos. Ato continuo, É declarado eleito, por 
quorum qualificado, para o cargo de 1° SECRETÁRIO o Vereador ARLINDO 
PESSOA DE ALBUQUERQUE NETO. Em seguida o Sr. Presidente dá por 
iniciado a Eleição para o cargo de 2° SECRETÁRIO DA MESA DIRETORA DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE BUENOS AIRES, LEGISLATURA 2023/2024 que 
conta com a candidatura única da Vereadora Maria Josiane de Souza Bezerra 
Ribeiro da Silva. Ato contínuo, o Sr. Presidente dá por iniciado a Eleição para o 
cargo de 2° Secretário da Câmara Municipal de Buenos Aires, para o Biêni~-r--~__./ 
2023/2024, através da Chamada Oral dos Vereadores: O Vereador Arlindo 
Pessoa de Albuquerque Neto declara votar na Vereadora MARIA JOSIANE; O 
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Vereador Fernando Ermiliano de Farias declara votar na Vereadora MARIA 
JOSIANE; O vereador Gyan Karlos Cavalcante da Cunha declara votar na 
Vereadora MARIA JOSIANE; a Vereadora Maria Ladjane de Lima da Silva 
declara votar na Vereadora MARIA JOSIANE; a Vereadora Maria Josiane de 
Souza Bezerra Ribeiro da Silva declara votar nela mesma, Vereadora MARIA 
JOSIANE; O vereador Romildo Almeida Virgínio de Souza declara votar na 
Vereadora MARIA JOSIANE. Por Fim, o Senhor Presidente, Vereador Luiz Carlos 
Orácio da Silva, declara votar na Vereadora MARIA JOSIANE. Em seguida, após 
a apuração dos votos, o Sr. Presidente declara o resultado da votação para o 
cargo de 2° SECRETÁRIO: a Vereadora MARIA JOSIANE DE SOUZA 
BEZERRA RIBEIRO DA SILVA contabilizou 07 (SETE) votos. Ato continuo, É 
declarado eleita, por quorum qualificado, para o cargo de 2° SECRETÁRIO(A) a 
Vereadora MARIA JOSIANE DE SOUZA BEZERRA RIBEIRO DA SILVA. Em 
seguida o Senhor Presidente declara a composição da Mesa Diretora da Câmara 
Municipal de Buenos Aires-PE, para o Biênio 2023-2024: Presidente: LUIZ 
CARLOS ORÁCIO DA SILVA: 1° Secretário: ARLINDO PESSOA DE 
ALBUQUERQUE NETO: 2° Secretário: MARIA JOSIANE DE SOUZA BEZERRA 
RIBEIRO DA SILVA, que serão empossados automaticamente, a partir de 1ª de 
janeiro de 2023, nos termos do artigo 14°,IV, do Regimento Interno da Câmara 
Municipal. Em seguida o Senhor Presidente FACULTA A PALAVRA aos 
Vereadores . Inexistindo quem queira usar da palavra o Senhor Presidente faz 
seus agradecimentos aos Vereadores presentes pela confiança depositada. 
Registra que a ausência dos Vereadores Flávio e Maurício não ofusca o brilho da 
decisão unanime dos Vereadores em reconduzir os membros da Mesa Diretora 
para mais um biênio para gerir a Câmara Municipal durante toda a atual legislatura. 
Ressalta o cl ima de amizade que enlaça o relacionamento dos Vereadores nesta 
Casa, que resolveram antecipar as eleições e reconduzir os membros da Mesa 
Diretora, atendendo a decisão da bancada politica que dá sustentação à 
administração Municipal. Externa agradecimento a DEUS por todas as realizações 
em sua vida e dá por encerrada a sessão. Eu, Altair Marcelino da Silva, Assessor 
Técnico Legislativo, lavrei e digitei a presente Ata, e vai assinada por mim, pela 
Mesa Diretora e pelos Vereadores resentes. -

~7if-~~~~T-=-:---:~~~ (Presidente). 
~ =~~---"'----"----"""'~-H-"=4-t,'-'{Vice-Presidente ). 

~~~~~~~~it1tQ....&J..d:l:i(..~.( Secretário). 
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